

益阳市配合第二轮省生态环境保护例行督察工作简报

第 3 期

益阳市配合第二轮省生态环境保护督察协调联络组 2023 年 7 月 1 日

【导读】

- ★ 刘勇会现场慰问省环保督察信访工作人员，调度问题整改情况
- ★ 更高更严更实更快抓好反馈问题整改
- ★ 县市区工作动态
- ★ 市直部门工作动态

刘勇会现场慰问省环保督察信访工作人员， 调度问题整改情况

6月30日，益阳市委常委、常务副市长刘勇会看望慰问省第四生态环境保护督察组信访工作人员，询问了信访工作时间与流程，详细了解了信访接听与交办情况，对信访接听工作给予了充分肯定，同时调度了信访问题整改工作进展情况。

刘勇会指出，要规范信访接待工作流程，耐心聆听群众诉求，确保信访接听质量。刘勇会强调，人民群众对生态环境的关注度越来越高，体现出人民对美好生活的强烈愿望，要加强与“12345”市长热线的协同联动，紧盯群众反复问反映多的问题，边移交边查处，扎实推进边督边改工作，实打实解决群众身边存在的生态环境问题。

据悉，截至6月30日上午8时，省第四生态环境保护督察组已接听来电24个（环保类20个），交办17件，其中重点件4件。益阳市严格落实“边督边改、立行立改”的要求，交办案件正在抓紧整改中。

更高更严更实更快抓好反馈问题整改

6月30日下午，市委常委、常务副市长刘勇会带领市直相关部门负责同志深入湖南浩森胶业有限公司，实地调研督导省第四生态环境保护督察组现场检查曝光问题和信访件反映问题整改工作。

湖南浩森胶业有限公司铝圆片车间生产线配套建设的布袋除尘设施未运行，通过不正常运行大气污染防治设施逃避监管的方式排放大气污染物体，存在大气污染情况。刘勇会现场察看大气污染防治工作，了解相关解决方案。他指出，要严格落实责任，加强空气质量数据分析，坚持综合施策、标本兼治，科学制定污染防治措施，推动整改工作落细落实。

刘勇会强调，要完整、准确、全面贯彻新发展理念，像爱护眼睛一样爱护生态环境，以更高标准、更严要求、更实举措、更快速度抓好省生态环境保护督察反馈问题整改，持续改善生态环境质量，努力建设天蓝、地绿、水清的大美益阳。要科学精准施策，结合新要求、新形势，建立健全科学工作机制，制定出台政策措施，加大巡查力度，严打违法违规行为，严查敷衍塞责问题，推动反馈问题整改和污染防治攻坚工作，推动各级环境保护工作机制常态长效，全面提升生态环境综合治理能力。企业要牢固树立主体责任意识，加强生态环境有关学习和宣传，配齐生态环境保护专职人员，提升精细化管理，牢固树立生态环保底

线思维，全面进行摸底排查，为打赢蓝天保卫战作出贡献。

【县市区工作动态】

▲**赫山区、资阳区**：6月30日，省第四生态环境保护督察组下沉至赫山区、资阳区，对益阳市顺新建材有限公司、益阳市鑫焘新型环保建材有限公司、益阳五鑫报废汽车回收拆解有限公司、益阳市百岁竹科技有限公司、益阳和祥竹业有限公司、益丰食品有限公司和益阳市金淇建材科技等公司进行现场督察。赫山区、资阳区相关职能部门组织人员配合开展采样检测等工作。

▲**南县**：6月29日，接到省第四生态环境保护督察组转交信访件后，市生态环境局南县分局立即组织人员赶赴明山头镇就“创业街储能电站电池辐射及噪音扰民”问题进行现场核查，发现的确存在噪音扰民问题，但电磁辐射的检测结果低于国家标准。随后，要求明山头镇储能电站立即开展隔音降噪设施整治并向群众公示整改后检测结果。

▲**大通湖区**：6月29日上午，大通湖区委书记王新宇赴大嘴巴观景台、天弘渔业码头、河坝镇中心城区及其污水处理厂调研督导大通湖水环境治理蓝藻水华防控及生活污水处理等工作。王新宇强调要时刻高度关注汛期和高温极端天气下水质变化情况，加强蓝藻水华防控和应急处置，要加快推进污水处理厂管网建设，并现场督办相关问题。

【市直部门工作动态】

▲ **市水利局：**6月28日，省第四生态环境保护督察组赴益阳市水利局开展走访，并就市水利局落实生态环境保护工作进行了座谈。省第四生态环境保护督察组对市水利局大力改善大通湖流域水环境治理所做工作给予了充分肯定。

▲ **市生态环境局：**6月30日，市生态环境局配合省第四生态环境保护督察组进行下沉督察工作。

报：省生态环境保护督察和整改工作领导小组办公室，省第四生态环境保护督察组，市突出环境问题整改领导小组成员单位，市委办公室，市人大常委会办公室，市政府办公室，市政协办公室，市纪委监委办公室，市委政研室，市政府研究室

送：各县市区委、县市区人民政府，益阳高新区、大通湖区党（工）委、管委会

益阳市配合第二轮省生态环境保护督察协调联络组 2023年7月1日印发

益简字【2022】42号